Pilchowice, dnia 05.02.2014 1.

Znak sprawy: IRG,271.2,2014
Odpowiedzi na pytania

dotyczace postgpowania o zaméwienie publiczne w trybie przetargu nieograniczonego, ktérego
przedmiotem jest ,, Przebudowa Domu Kultury w Zernicy”

Przekazuje¢ pafistwu pytanie Wykonawcy wraz z odpowiedzia Zamawiajacego. Proszg
o uwzglednienie tych wyjasnien przy opracowywaniu oferty przetargowe;.

1. Prosimy o zamieszczenie zestawienia drzwi, rodzaju, wymiaréw jakie nalezy zamontowaé w
budynku Domu Kultury

Odpowiedz na pytanie nr 1

Wymiary oraz zestawienie stolarki drzwiowej zamieszczono w zalaczniku nr 7 — zestawienie
stolarki drzwiowej.

2. Prosimy o informacj¢ jakie schody, (material i wymiary schodéw) nalezy zamontowaé
w pomieszczeniu kawiarni i sali biesiadnej

OdpowiedzZ na pytanie nr 2

Schody z pomieszczenia kawiarni do sali biesiadnej nalezy wykonaé zgodnie z ,,zalacznikiem nr 7 -
schody” zamieszczonym w dniu 04,02.2014. Natomiast schody w sali biesiadnej prowadzace na sceng
nalezy wykonaé zgodnie z projektem aranzacji sali biesiadne;j.

Zamawiajacy dokonuje zmiany przedmiaru czesci budowlanej — Zalgceznik nr 7 przedmiar Dom
Kultury cze¢$€é_budowlana oraz zamieszcza dodatkowa dwa rysunki pogladowe obrazujgce

zakres prac z ww. przedmiaru,

Sprostowanie do odpowiedzi nr 1 z dnia 04.02.2014r.
Obecne postepowanie przetargowe jest odrebnym postepowaniem o zamdwienie publiczne

i nie nalezy uwzgledniaé pytan i odpowiedzi udzielanveh w poprzednim postepowaniu dotyczacym tego
zakresu robot.

W zwigzku 2z zapytaniami oraz umieszczeniem kompletnej SIWZ w dniu 30.01.2014r.

Zamawiajacy przesuwa termin zlozenia i otwarcia ofert na 17.02.2014 r. godzina zloZenia i
otwarcia pozostaje bez zmian.

Jednoczesnie zmianie ulega pkt. 14 ppkt 7 SIWZ, ktéry otrzymuje brzmienie:
woferty nalezy zlozyé w zamknigtej kopercie uniemozliwiajacej zapoznanie sie z jej trescia przed
terminem otwarcia ofert. Kopertg nalezy opatrzy¢ opisem:



Oferta w postgpowaniu pod nazwq: Przebudowa Domu Kultury w Zernicy.

Nie otwieraé przed 17.02.2014 r. godz. 10:15”

Powyzsze informacje nalezy traktowaé jako integralng cze$é specyfikacji istoinych warunkéw
zamoéwienia.

z up, Wdqj

Dagmira Dzida
Sekretarz Gminy



